
無題のセクション

（１）あなたの教科をお答えください
件の回答

（２）本校の学校教育についてあなたが感じるものにマークしてください

１．教育活動について、教職員で日常的に話し合っている
件の回答

学校教育に関するアンケート【教職員
用】
件の回答

分析を公開

教養（国、地・公、数、理、…
工業（M、AC、D、E）

66.7%

33.3%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

21.4%

50%

26.2%



２．教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている
件の回答

３．カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行なっている
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

14.3%

16.7%

66.7%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

19%

52.4%

26.2%



４．生徒一人ひとりが興味・関心、適正に応じて進路選択ができるよう、
きめ細やかな指導を行なっている
件の回答

５．いじめ（疑いも含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対応
することができている
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

54.8%

35.7%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない14.3%57.1%

28.6%



６．教育相談体制が整備されている
件の回答

７．生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

7.1%

11.9%

52.4%

28.6%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

7.1%

50%

42.9%



８．学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行な
っている
件の回答

９．教育活動に必要な情報について生徒・保護者や地域への周知に努めて
いる
件の回答

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

7.1%

7.1%

31%

54.8%

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

14.3%

16.7%

66.7%



１０．生徒の実態に踏まえ、個別の指導内容・指導方法について工夫・改
善を行なっている
件の回答

（３）その他、本校の学校教育について、ご意見・ご感想があれば記入してくだ
さい。
件の回答

このコンテンツは が作成または承認したものではありません。不正行為の報告 利用規約 プライバシー
ポリシー

特になし

首席が において役割を果たして頂けてないと感じる。年度当初に決めた首席の役割分
担を果たそうとしないのは、綱紀の保持を逸脱した行為だと思う。

次年度人事関係時期をもっと早くにしていただきたいです。

校長の業務命令で仕事を仕方なくこなす志のない先生が多い。そんな教育の中、生徒や保
護者の教師不信が広がっています。また、職場での同僚に対する陰口や、職員同士の陰湿
な会話など、ネガティブな空気が多々あります。
僕は生徒の成績や卒業に向けて、与えられた期間を自分や志がある仲間と一緒に頑張るし
かないという思いが日々強くなってきている事が残念です。

最後に、このアンケート 日遅れました。申し訳ございません。

・特定の教員の横暴が目立ちます。
・会議が意見交換、方針決定の場としと機能していないことが多いです。
・生徒の問題行動に対してクラス担任が批判されるシステムの改善を望みます。特に生活
指導部がクラス別遅刻統計表を全教員のレターケースに投函することを辞めて頂きたい。

よくあてはまる
ややあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない

16.7%

54.8%

26.2%

フォーム


